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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ

ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΜΕΝΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

ΤΟ  ΠΟΥΛΗΜΕΝΑΚΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΑΚΙΟΥ   
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Η  Διεύθυνση  του  Πουλημενάκειου  Γυμνασίου  Γερακίου  προκηρύσσει  πρόσκληση  εκδήλωσης

ενδιαφέροντος  προς  κάθε  ενδιαφερόμενο  ταξιδιωτικό  γραφείο  ,  προκειμένου  να  του  αναθέσει  ,

λαμβάνοντας υπόψη τα ποιοτικά και ποσοτικά χαρακτηριστικά της προσφοράς του , σύμφωνα με την

υπ' αριθμ. 20883/ΓΔ4/12-2-2020 Υπουργική Απόφαση που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 456 / τεύχος Β΄/13-

02-2020, με τη διαδικασία των κλειστών προσφορών, και να περιλαμβάνει τα εξής:

1. Τόπος προορισμού:       ΚΡΗΤΗ ( Σητεία - Χανιά )

Hμερομηνία αναχώρησης : Τετάρτη 17/04/2024 από Γεράκι Λακωνίας και ώρα 15:00μ.μ.

Ημερομηνία επιστροφής : Τρίτη 23/04/2024 από Λιμάνι Πειραιά προς Γεράκι Λακωνίας, ώρα

11.00π.μ.

2. Χρόνος πραγματοποίησης:   Από Τετάρτη 17 Απριλίου έως και Τρίτη 23 Απριλίου 2024  με (4)

τέσσερις  διανυκτερεύσεις  σε  ξενοδοχείο  και  (2)  δύο  διανυκτερεύσεις  στο  πλοίο.

Ακτοπλοϊκά  εισιτήρια  στα  βραδινά  δρομολόγια  με  100%  κάλυψη  σε  καμπίνες  προς

Ηράκλειο  (17/04/2023)  και  από  το  Ηράκλειο  στις  22/04/2024).  Απαραίτητα  να

επισυνάπτεται  στην  προσφορά  η  επιβεβαίωση  της  κράτησης  των  καμπινών  στο

όνομα του σχολείου από την ακτοπλοϊκή εταιρεία MINOAN LINES.

3. Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων:   27 μαθητές / τριες της Γ΄, Β΄και Α΄  τάξης (12

μαθητές , 15 μαθήτριες) και τρεις (3) συνοδοί καθηγητές. 

4. Τουριστικό  κλιματιζόμενο  λεωφορείο   ανάλογων  θέσεων  σύμφωνα  με  όλες  τις

προβλεπόμενες  από  την  ελληνική  νομοθεσία  προδιαγραφές  -έγγραφα  καταλληλόλητας  του

οχήματος καθώς και τις προϋποθέσεις ασφάλειας για μετακίνηση μαθητών ( ζώνες ασφαλείας,

έμπειρο,  και  συνεργάσιμο  οδηγό  κ.λ.π.).Θα  πρέπει  να  επισυναφθούν  στην  προσφορά  ποιο



λεωφορείο  θα  χρησιμοποιηθεί,  ο  ακριβής  αριθμός  των  θέσεων  του  οχήματος,  η  άδεια

κυκλοφορίας του, ο τελευταίο έλεγχος ΚΤΕΟ, το ασφαλιστήριο του οχήματος και το δίπλωμα

του οδηγού.  Το λεωφορείο θα είναι αποκλειστικά στη διάθεση των εκδρομέων καθ΄ όλη τη

διάρκεια της εκδρομής στην Κρήτη σύμφωνα με το πρόγραμμα του σχολείου.

5. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ:   Ξενοδοχείο  3*   αστέρων στο  κέντρο της Σητείας (18 και  19

Απριλίου  2024)  με  πρωινό σε  μπουφέ.  Ξενοδοχείο  4*  εκτός της πόλης των  Χανίων και  σε

απόσταση το πού 8χλμ από το κέντρο (20 και 21 Απριλίου 2024) με ημιδιατροφή σε μπουφέ.

Δωμάτια  3-κλινα  και  4-κλινα  για  τους  μαθητές  και  μονόκλινα  για  τους  συνοδούς.  Στην

προσφορά  να  γίνεται  ρητή  αναφορά  στην  ονομασία  των  ξενοδοχείων  που  προτείνεται.

Απαραίτητη η επιβεβαίωση της κράτησης των δωματίων στα προτεινόμενα ξενοδοχεία στο

όνομα του σχολείου.

6. Λοιπές  υπηρεσίες:   Στο  πρόγραμμα  θα  περιλαμβάνονται  μεταφορές  και  επισκέψεις  και

περιηγήσεις με το λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα που έχει το σχολείο.

Ξεναγήσεις με το λεωφορείο κατά τις ημέρες παραμονής :

18/04/2024 : Ηράκλειο - Σπιναλόγκα ( Πλάκα Αγίου Νικολάου ) - Σητεία 

                 Επίσκεψη στην Ιερά  Μονή Τοπλού - Φοινικόδασος Βάι  .

         19/04/2024 : Βιωματική Δράση από το Κ.Ε.Π.Ε.Α Ιεράπετρας  

                            Τμήμα Επιστημών Διατροφής και Διαιτολογίας Σητείας/Ελληνικό Μεσογειακό 

Πανεπιστήμιο

                       Επίσκεψη στην επιχείρηση Si-Mel  ( μονάδα παραγωγής μελιού )

20/04/2024 : Αναχώρηση για Άγιο Νικόλαο : Λίμνη Βουλισμένη 

                                     Κριτσά :  Μουσείο «Ροδάνθη» ( Μουσείο φυτών και βοτάνων )

                       Ρέθυμνο : Επιχείρηση Creta Carob ( Χαρούπι - επεξεργασία και παράγωγα αυτού )

                       Χανιά άφιξη στο Ξενοδοχείο.

21/04/2024 : Βοτανικός κήπος Χανίων ( Φουρνές Χανίων )

                       Γερμανικές στοές/Καταφύγιο Πλατανιά Χανίων 

                       Δημοτικός κήπος Χανίων 

22/04/2024 : Ηράκλειο : Τύλισσος ( κρητικά σαλιγκάρια ) - Αρόλιθος ( Παραδοσιακό κρητικό 
χωριό )

Ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή: Ασφάλεια αστικής ευθύνης διοργανωτή. 

7. Πρόσθετη  ασφάλιση  κάλυψης  εξόδων  σε  περίπτωση  ατυχήματος  ή  ασθενείας   που

καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για μαθητές και συνοδούς).

8. Τελική συνολική τιμή οργανωμένου ταξιδίου   (συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ)

9. Συνολική επιβάρυνση ανά μαθητή   (συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ.

ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 

Υπεύθυνη  δήλωση  ότι  το  ταξιδιωτικό  γραφείο  διαθέτει  ειδικό  σήμα  λειτουργίας  το  οποίο

βρίσκεται σε ισχύ.

http://www.cretacarob.com/


Προσκαλούμε τα Ταξιδιωτικά Γραφεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές να καταθέσουν

στο  Γραφείο  της  Διευθύντριας  του  Σχολείου  προσφορά  σε  κλειστό  φάκελο  μέχρι  την  Παρασκευή

01/03/2024 και ώρα 12:00. Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την ίδια ημέρα στις

13:00.

Προσφορές που δεν πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις δεν θα ληφθούν υπ`όψιν. Επίσης δεν

θα γίνουν δεκτές προσφορές που θα σταλούν ηλεκτρονικά. Δεκτές θα γίνουν μόνο σε κλειστό φάκελο

στο γραφείο της Διευθύντριας.

                                                                                                                                         
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΑΝΝΑ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ
Φυσικής Αγωγής, ΠΕ11
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